

1999
5/16 聰明

青之性別快報 言議員憂心

呂秀蓮說教育多是育莫以世紀八十紀眼光來看

（記者胡若梅／桃園報導）桃園縣政府發給國小六年級與國中生的「青春之性別快報」漫畫書，昨天在縣議會引發爭議，縣議員吳餘東與魏雪卿認為猶如色情小說，在校園帶來反效果。縣長呂秀蓮要議員不要用十八世紀道學眼光看此事，她相信十八位評審委員審查委員的讀物應有教育價值。

吳餘東昨天拿著教育局發給國中小學生的「青春之性別快報」漫畫，要求教育局深入瞭解在校園裡引發的風暴，學生們看了這本作者是中央大學教授何春莊的漫畫後，校園裡流行「只要性高潮，有什麼不可以！」令人憂心。

教育局長王世英說，教育部及國中小學輔導室對這本兩性教育漫畫書評價很高，希望外界以正面角度去看。吳餘東表示，中小學生沒有那麼高的智慧分辨是色情書刊或教育書刊，他要求「青春之性別快報」發行人呂秀蓮正視。

呂秀蓮說她沒有看過這本漫畫，但她相信十幾個評審委員審查的書必具有教育意義，教育是多面的，希望議員不要以十八世紀道學眼光來看。

本身是學校家長會長的魏雪卿看了「青春之性別快報」也覺得心驚，她認為內容屬於限制級，擔心國中小學生看了後，沒有學到兩性教育，卻學會兩性開放，後果嚴重。呂秀蓮仍強調，由學者專家評審出來的書刊一定考量國中小學生接受兩性教育的程度。

「青春之性別快報」作者何春莊發布新聞稿表示，所謂「上面多了」、「下面少了」是多數家庭生活很早知道的事，在性教育逐步展開年代，這樣的話被視為黃色，凸顯議員因泛色情化表現出的大驚小怪。